



扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众号

ZHOU JIA QIAO

周家桥

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



周家桥街道党工委 联合出版

周家桥街道召开“四史”学习教育工作任务推进部署会



街道召开推进部署会

党的十八大以来,习近平总书记多次强调要把学习、研究、宣传、借鉴党史、国史,作为党和国家工作大局中一项十分重要的工作。今年1月份,在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上,习近平总书记又进一步指出:“要把学习贯彻党的创新理论作为思想武装的重中之重,同学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史结合起来。”

为扎实推进“四史”学习教育工作,周家桥街道党工委专门成立了由街道党工委书记担任组长的学习教育领导小组,研究制定了符合周桥实际的《实施推进方案》。5月18日,街道召开“四史”学习教育工作任务推进部署会,推动全街道各基层党组织进一步增强紧迫感、责任感、使命感,确保学习教育组织到位、措施到位、落实到位。

街道党工委书记、“四史”学习教育工作领导小组组长朱文华强调三点意见:

补钙铸魂践行初心使命

将“四史”学习教育和学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来。今年是

建党99周年,在我们党近百年的发展进程中,一艘红船成为一段伟大征程的发端,我们共同见证了新中国成立以来的辉煌成就、见证了改革开放40多年的飞速发展,见证了中华民族的伟大复兴之路,见证了十八大以来习近平新时代中国特色社会主义思想的创立,明确了为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴就是我党的初心使命。在“四史”学习教育中,通过历史与现实的比较和碰撞,让党员干部在长宁、周桥改革开放以来的沧桑巨变、新时代身边发生的深刻

变化中,体会新思想闪耀的真理光芒和实践伟力,感悟蕴含在新思想中的实践逻辑。

强基固本激励担当作为

将“四史”学习教育和攻坚克难、助推经济社会发展结合起来。开展“四史”学习教育,关键是要落实习近平总书记突出一个“实”的要求,把解决问题、推动事业发展作为衡量学习成效的标尺。要聚焦垃圾分类、“五子”民生工程、优化营商环境等街道重点工作,抓住“两张网”建设的牛

鼻子,深化党建格长制,充分整合网格内各方资源,把重点难点问题更多地地在网格内解决,助推党建格长制向4.0迈进,促进社区治理更高效、更精准、更智慧。推动资源整合、职能优化,打造更具优势的综合环境,为经济社会发展赢得先机,在常态化疫情防控中统筹推进经济社会发展各项工作。

强化责任落实到位

把“四史”学习教育抓紧、抓实、抓到位。王为人书记在区委局处中心组学习报告会上强调,开展“四史”学习教育是牢记党的初心和使命的重要途径,是一项重要的政治任务,是“不忘初心、牢记使命”主题教育的一个延续,要注重融会贯通、注重知行合一、注重凸显特色、注重丰富形式。按照《实施推进方案》的要求,切实做到压实主体责任、加强统筹谋划、坚持分类施策和坚持求真务实,把学习教育抓紧、抓实、抓到位。

街道党工委副书记、“四史”领导小组常务副组长蒋寒青在会上传达了市委、区委“四史”学习教育有关会议的精神,并就街道“四史”学习教育作出了具体部署。

围绕“四史”学习教育这条主线,开展一轮“四史”专题班。

上好两堂专题党课(班子党员干部和所有支部书记要分别上一次党课)。

依托“有思想”的来福士广场、“有活力”的龙之梦雅士大厦、“有故事”的Doho园区党群站点。

三味学堂 同周共读 沁心书记工作室

依托三个党建品牌创新学习方式。

各基层支部年内围绕“四史”学习教育至少开展4次主题党日。

用好关工委“五老”,社区党校、社区学校等师资队伍。

依托党建六个网格将“四史”学习教育和街道中心工作有机结合。

美丽家园添新彩 盒马公益进社区

周家桥新时代文明实践示范楼组创建暨“楼筒子”工程现场推进会

过时的衣服、老旧的自行车……生活中是不是总有这么一些留之无用、弃之可惜的物品?如今“断舍离”时代已经来了,学会对身边事物删繁就简也许你的生活就会变得大不一样。

5月12日,周家桥街道在长宁新城居民区会所广场举行了《美丽家园添新彩 盒马公益进社区——2020年周家桥新时代文明实践示范楼组创建暨“楼筒子”工程现场推进会》。长宁区宣传部副部长、区文明办主任李家蓉,周家桥街道党工委书记朱文华,街道办事处主任赵冬兵,街道共建单位上海盒马鲜生区域人事经理刘亚及街道党建网格内的共建单位国家审计署、长宁消防支队、长宁中学相关领导、各居民区书记、物业公司代

表、街道文明巡访团成员近80人参加了此次活动。

街道办事处主任赵冬兵、党工委副书记张徐、街道办事处副主任任巧粉、副主任王洁华分别为周家桥街道新时代文明实践示范楼组(试点)授牌。街道城管中队队长陈勤良、周二居民区党组织书记李荣芬、华阳物业经理严怀宏、圣约翰名邸业委会主任马林分别进行交流发言,街道党工委副书记蒋寒青致辞。李家蓉、朱文华以及刘亚为2020年周家桥街道区域化党建共建文明共建项目——“断舍离”盒马公益进社区活动揭牌。

盒马集团区域人事经理刘亚表示:盒马鲜生作为新零售业态的领军企业,不仅要在提振社区经济中作出积极的贡献,还将以

公益服务助推周桥的社区文明创建,体现盒马对肩负着的社会责任的担当和作为。

周家桥街道启动的“断舍离”盒马公益行,是一次全新的党建联建文明共建的实践探索,也是党建格长制深化运作项目化推进的一次尝试。结合“楼筒子”整治工作,将网格内政府、市场、社会等各方力量汇聚起来,拧成一股绳,实现了需求在网格发现、资源在网格整合、问题在网格解决,社区综合治理能力和服务水平得到有效提升。借着新时代文明实践示范楼组创建的东风,让居民们的“楼筒子”更美丽,让大家的生活更幸福。

随后,盒马鲜生在现场开展了“断舍离”兑换活动。前期,盒马鲜生也在周二居民区试水开

展过旧物兑换活动,深受居民们的喜爱。

活动结束后,街道联合城管中队对部分楼道进行了楼道整治工作。吹响今年“楼筒子”整治冲锋号。



李家蓉(右)、朱文华(左)、刘亚(中)为活动揭牌